

КОНЦЕРТ БРАТЬЕВ ВИНИЦКИХ

Яркие, многоцветные афиши, несколько дней назад появившиеся на улицах Волгограда, сообщали о концерте братьев Алексея и Михаила Виницких. В их песнях (кстати, старший брат Алексей — автор большинства исполняемых песен) серьезная озабоченность судьбами мира, судьбами людей планеты. Их песни — призыв к борьбе за чистое небо, мирные рассветы, песни-напоминания:

Опять над землею мрак черных туч.

Парни, берегите память тех, кого нет с нами!

Алексей Виницкий в дни войны был «сыном полка». Война оставила неизгладимый след в его душе.

— Я люблю лирику, — говорит Алексей Виницкий, — но среди песен о любви и дружбе должны быть песни суровые, песни антивоенные. Это не увлечение мое. Мой долг артиста и поэта — петь с эстрады: «Не все еще спокойно на земле, люди, будьте бдительны!»

НА СНИМКЕ: поют братья Виницкие.

Фото Н. АНТИМОНОВА.

